Questao 05 (40 pontos)

Dado um sistema linearcom N equagdes, daforma Ax=5H ,a decomposicdo de Cholesky fatoriza
a matriz de coeficientes A em uma matriz triangular superior e sua conjugada transposta

A=RR" .Os elementos de R=r;,; I<j<N s&o calculados da seguinte maneira:

Elementos da diagonal principal:
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Implemente uma fung&o em linguagem C, utilizando o cabegalho definido abaixo, para calcular a matriz
R da decomposigcdo de Cholesky.

/* A: matriz de coeficientes de um S.L. de ordem 'n'
R: decomposigdo de Cholesky
n: ordem das matrizes A e R */

void cholesky( double A[][], double R[][], uint n )

{

}

Dica: A decomposico € calculada uma coluna de cada vez, iniciando pelo elemento ra=va;



